



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

ΑΛΛΟΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 1ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ

Φίλες και Φίλοι,

Η δημοτική αρχή εδώ και κάποιους μήνες φέρνει στο Δημοτικό Συμβούλιο την κατασκευή κλειστού γηπέδου μπάσκετ στο Νέο Ψυχικό.

Αρχικά πρότεινε να γίνει στο ήδη υπάρχον Αθλητικό κέντρο. Τους εξηγήσαμε ότι αυτό δεν είναι εφικτό διότι η κατασκευή και η φυσιογνωμία του χώρου αυτού που επί 30 χρόνια είναι χώρος ψυχαγωγίας και άθλησης δημοτών όλων των ηλικιών δεν πρέπει να αλλοιωθεί καθώς επίσης και οι διαστάσεις του συγκεκριμένου χώρου που είχε επιλεχθεί δεν επαρκούσαν για κλειστό γήπεδο μπάσκετ. Οι ενέργειες αυτές ευτυχώς δεν προχώρησαν διότι δεν πήραν τις ανάλογες εγκρίσεις από τις αρμόδιες αρχές.

Η Δημοτική αρχή δια του αντιδημάρχου τεχνικών υπηρεσιών κ. Καριώτη επανέφερε πρόταση στο δημοτικό συμβούλιο όπως το κλειστό γήπεδο μπάσκετ κατασκευαστεί στον αύλειο χώρο του Ά Γυμνασίου Νέου Ψυχικού στην οδό Τζαβέλα όπου σήμερα βρίσκεται το γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5, παραβλέποντας πως ο χώρος αυτός είναι ιδιοκτησία του σχολείου (ΟΣΚ). Επίσης δημιουργώντας στον αύλειο χώρο κλειστό γήπεδο μπάσκετ δεν θα έχουν την χρήση του χώρου οι μαθητές . Διότι σ' αυτό θα τοποθετηθεί δάπεδο παρκέ και θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά από αθλούμενους (για να μην καταστραφεί) με αποτέλεσμα να μειώνεται αισθητά ο αύλειος χώρος του σχολείου.

Προτείνουν δε το γήπεδο 5Χ5 που υπάρχει στον αύλειο χώρο να μεταφερθεί στο Αθλητικό κέντρο καταργώντας τα 2 γήπεδα μπάσκετ και τμήματα των παρτεριών πρασίνου.

Οι προτάσεις που φέρει η Δημοτική αρχή δια του Αντιδημάρχου τεχνικών έργων κ. Καριώτη είναι ΑΔΟΥΛΕΥΤΕΣ, και πρακτικά ανεφάρμοστες. Ο Αντιδήμαρχος για πιο ασήμαντα έργα αναθέτει τις μελέτες σε μελετητικά γραφεία, ενώ για το κλειστό γήπεδο Μπάσκετ και τις επεμβάσεις στο Αθλητικό κέντρο – για πρώτη φορά- τις αναθέτει στις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου. Αυτό από μόνο του καταμαρτυρεί ότι και ο ίδιος δεν πιστεύει ότι μπορεί να εγκριθεί από τις αρμόδιες αρχές αυτό το έργο, προστατεύοντας την Δημοτική Αρχή από πιθανές ευθύνες για κατασπατάληση Δημοσίου χρήματος.

Όσο για τις απαράδεκτες κατηγορίες του Αντιδημάρχου τεχνικών υπηρεσιών κ. Καριώτη με αναρτήσεις του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τόσο προς εμένα (πρώην Δημάρχου Νέου Ψυχικού και επικεφαλής του συνδυασμού Ενωτική Κίνηση), όσο και προς την κ Σουμπασάκη (επικεφαλής του συνδυασμού Ενεργοί Πολίτες), ότι αντιδρούμε στην δημιουργία κλειστού γηπέδου Μπάσκετ, κατηγορίες προς 2 δημοτικές παρατάξεις προερχόμενες από το Νέο Ψυχικό.



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Δυστυχώς για εσάς οι δημότες – κάτοικοι γνωρίζουν την αυτοδιοικητική προσφορά μας στο Νέο Ψυχικό για πάνω από 30 χρόνια και το ενδιαφέρον μας για την ανάπτυξη και αναβάθμιση της πόλης μας, σε αντίθεση με εσάς που το «ενδιαφέρον» σας είναι αποκλειστικά για άλλους λόγους.....

Κύριε Αντιδήμαρχε δεν είδα να δείχνετε το ίδιο ενδιαφέρον όταν από τον Οκτώβριο 2016 σας ενημέρωσα πως στο 2ο Νηπιαγωγείο Νέου Ψυχικού από τα τέσσερα καζανάκια στις τουαλέτες των παιδιών λειτουργούσε μόνο το ένα με ότι αυτό συνεπάγεται για την υγιεινή και υγεία των παιδιών (φτιάχτηκαν το Πάσχα 2017 τελικά), ούτε για την κατασκευή ασανσέρ του Λυκείου Ψυχικού που τόσα χρόνια είναι ακόμα στις μελέτες.

Ο Δήμος μας έχει την τύχη να διαθέτει το κλειστό γήπεδο μπάσκετ στο Ψυχικό, το γυμναστήριο Στέλιος Κυριακίδης στην Φιλοθέη και το αθλητικό κέντρο με πισίνες στο Νέο Ψυχικό.

Το κλειστό γήπεδο του Ψυχικού μπορεί να καλύψει τις ανάγκες των 3 σωματείων μπάσκετ (ΑΕΨ, Ποσειδώνας και ΑΟ Φιλοθέης). Είμαστε υπέρ της δημιουργίας νέων αθλητικών εγκαταστάσεων εφόσον βρεθεί κατάλληλος χώρος. Κατάλληλοι χώροι είναι :

1. Το οικοπέδο στο σύνολό του ή μέρος αυτού στο Ο.Τ. 150 (παρκινγκ Σκλαβενίτη).
2. Το ακίνητο Βαλιάδη ή τμήμα αυτού (έναντι Αθλητικού κέντρου) χωρίς μεγάλες τροποποιήσεις μπορεί να χρησιμοποιηθεί για κλειστό γήπεδο μπάσκετ – βόλεϊ – χάντμπολ.

Επαναλαμβάνω για μια ακόμα φορά στη Δημοτική αρχή , **ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΕ ΤΟ ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ ΜΕ ΤΟ ΑΝΑΛΟΓΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ**, είναι η μια κοινότητα από τις τρεις του ενιαίου δήμου μας.

Παντελής Χαροκόπος
Επικεφαλής «Ενωτικής Κίνησης Φιλοθέης Ψυχικού»
Τ. Δήμαρχος Νέου Ψυχικού

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Μαΐου 2017